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1.	 	

a b

b c

a c

1 1 5

1 1 4

1 1 7

+ =

+ =

+ =

olduğuna göre a + b + c kaçtır?

A) 7
1 	 B) 12

5 	 C) 7
3 	 D) 12

7 	 E) 12
19

        

2.	 	 |3 – x| = 7x + 11 

denkleminin kökler çarpımı kaçtır?

A) 3
10

- 	 B)  3
7

- 	 C) – 1	 D) 1	 E) 3
7

3.	 	 x x4 4 2 2- + + =  

denkleminin gerçek köklerinin çarpımı kaçtır?

A) 16	 B) 8	 C) 2	 D) – 4	 E) – 16

4.	 	 x x x x
6

10
6

25 0
2

- + - + =c cm m   

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisi-

dir?

A) {– 6, – 1}	 B) {– 6, 1}	 C) {– 1, 1}

	 D) {1, 5}	 E) {5, 6} 

5.	 	 y

x

y=f(x)

0 3
–4

Yukarıda f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

Buna göre 
( ) ( )
x
x f x

16
2

02
$

-

-
=   denkleminin çözüm kü-

mesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) {3, 4}	 B) {2, 3}	 C) {2, 3, 4}

	 D) {– 4, 2, 3, 4}	 E) {– 4, 4} 

6.	 	 x2 – 2y2 = 7

		  3x2 + y2 = 84

denklem sisteminin çözüm kümesi kaç elemanlıdır?

A) 0	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4
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Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.
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7.	 	 x2 + y2 – x·y = 49

	 x·y = 40

denklem sistemini sağlayan x gerçek sayısının alabi-
leceği değerlerin toplamı kaçtır?

A) 0	 B) 9	 C) 13	 D) 15	 E) 17

8.	

x
0 5

15

A

B

–3

y=3x+m

y=-x2+2x+15

y

Yukarıda grafiği verilen y = –x2 + 2x + 15 parabolü ile   
y = 3x + m doğrusu A ve B noktalarında kesişiyor.

A noktasının apsisi 4 olduğuna göre B noktasının or-
dinatı kaçtır?

A) – 22	 B) – 20 	 C) – 10 	 D) – 8 	 E) – 5

9.	 	 9x2 – y + 9 = 0

	 3x + ñy = 3

denklem sistemini sağlayan (x, y) sıralı ikilisi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) (–3, 3)	 B) (0, 3)	 C) (3, 0) 

	 D) (0, 9)	 E) (3, 9)

10.	 x ≠ 3 olmak üzere

	 x2 – 3y + xy – 9 = 0

	 x – y – 9 = 0

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre x · y çarpımının değeri kaçtır?

A) –6	 B) –9	 C) –12	 D) –18	 E) –24

11.	 	 x y
5 3 2
2 2

- =

	 x2 – y2 = 14

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre x2 + y2 toplamının değeri kaçtır?

A) 26	 B) 20	 C) 18	 D) 16	 E) 12

12.	 	 x2y – xy2 = 15

	 x – y + xy = 8

denklem sistemini sağlayan x gerçek sayılarının top-
lamı kaçtır?

A) 5	 B) 7	 C) 8	 D) 9	 E) 10
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